
 

 

 

安全への心構えを新たに！～ボランテｲアの方々のご意見から～ 

12 月末、地域安全ボランティア（見守り隊、おさんぽ隊）の皆様方にアンケートをお願いし

たところ、２６名の方々から回答が寄せられました。夏の暑い日、冬の寒い日と、見守りをして

いただき、心より感謝です。下記のようなうれしいご意見もいただきました。 

 

 

 

 
 

各質問項目について「よい」「どちらかといえばよい」「どちらかといえばよくない」「よくな

い」の４段階で評価していただきました。「よい」がもっと増えることを願っています。 

なお、グラフ右上の肯定率は「よい」と「どちらかといえばよい」のパーセントです。 

 ① ボランティアの方に「あいさつ」はできていますか 

○子どもたちのあいさつ 

で元気を貰っています。 

○あいさつを元気に返し 

てくれて、うれしく思 

います。 

●挨拶は決まった人しか 

 しません。 

② 交通安全を含めて、「安全」に気をつけているようですか 

○粟佐地区の子どもた 

 ちは皆約束を守って 

 登校されていると思 

います。 

○上級生が下級生に手 

をあげて横断するよ 

うに教えている姿を 

見て感心しました。屋 

代団地方面から通学している児童と思われます。 

●警察署信号の横断歩道では、すばやく渡るよう注意してほしい。 

●雪道なので、車に気をつけて歩いてほしい。車が見えたらよけるなど、安全な所へ行く。 
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○子どもたちの元気な声を聞きたくて登校時に「おはようございます」の挨拶を交わしてい 

ます。毎朝、大勢の子どもたちから元気を貰っています。 

○集団登校時には高学年の人がよく指導して面倒を見ていて感心します。 

肯定率：「よい」「どちらかといえばよい」をあわせた％88％(H25:96％) 

肯定率：「よい」「どちらかといえばよい」をあわせた％92％（H25:100％） 



 ③ 「道の歩き方」についてどうお感じですか 

●歩道いっぱいにふざ 

けて歩く。後ろからの 

自転車などをよけて 

あげようという心遣 

いが見られない。自転 

車にもっと注意を。 

●下校時、低学年の子ど 

もたちが、友だちとふ

ざけあって帰っていきます。歩道もない通りなので車が心配です。 

④ 注意を受けたことを、子どもたちは素直に受け入れているとお感じですか 

○ 「ありがとうござい 

 ます」と言ってくれる 

子もいます。 

●歩道の縁石を歩く子 

を時々見かけるが、注 

意をしてもなかなか 

なおらない。 

◆ 他にも大切なご意見もいただきました！ 指導にいかしていきます 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

冬季に入り、路面の凍結や屋根からの落雪に注意が必要です。危険のある通学路を連絡してく

ださる方が何人もいらっしゃいます。みなさんを温かく見守り、成長を喜んでいただいている地

域の方々がたくさんおられることを忘れず、地域安全ボランティアの皆様方のご協力に感謝し、

交通事故に遭わないよう、気をつけて通学してください。 

 

 

 

◇集団登校になり、時間通り集まり６年生を先頭にして、最後尾には副班長が旗を持ち、朝 

は短時間に出発しています。 

◇大人にもあてはまりますが、自分の身は自分で守らなければいけない事を学校からだけで

なく家の人たちからも言うことが大切だと思います。 

◇車を運転する人の 9 割は子どもに注意をして運転していますが、無謀運転・信号無視・雨 

天時の水飛ばし等、子どもたちに恐怖を与える人も多くいます。 

◇横断旗が古くなっているので、数本交換してください。（市の生活安全課にお願いをして、

10 本程学校に備えてあります。ご連絡いただければ班長を通して横断旗を交換します。） 

学年別公開参観日 期日： ・５年生 ５日（木）  ・４年生 ６日（金）  
・３年生 １０日（火）    ・２年生１２日（木）  ・１年生１３日（金）  
・６年生 １７日（火）    ・さくら・あんず組 １９日（木） 
＊今年度最後の参観日になります。ぜひおいでいただき、子どもたちの成長した姿を見て

あげてください。大勢の参加をお待ちしています。 

肯定率：「よい」「どちらかといえばよい」をあわせた％96％(H25:92％) 

肯定率：「よい」「どちらかといえばよい」をあわせた％89％(H25:85％) 


